
Πραγματοποιήθηκε με συμμετοχή δεκάδων
συνδικαλιστών και εργαζόμενων στις 8/1/2016 η
συνέλευση εργατικών σχημάτων δημόσιου και ιδιωτικού,
την οποία κάλεσε η Αγωνιστική Ταξική Ενότητα στο ΕΚΑ
για τη μεγάλη μάχη του ασφαλιστικού.

Στη συνέλευση παρευρέθηκαν συναγωνιστές από τα εξής σχήματα-κινήσεις-παρεμβάσεις: Αγωνιστική
Ταξική Ενότητα στο ΕΚΑ, Ριζοσπαστική Παρέμβαση Μισθωτών Λογιστών, Αριστερή Πρωτοβουλία
Τεχνικών, Αγωνιστικές Κινήσεις – Συσπειρώσεις ΟΤΑ, Πρόταση Προοπτικής Εθνικής Τράπεζας,
Πρωτοβουλία Εργαζομένων Τράπεζας Αττικής, Πρωτοβουλία Εργαζομένων Πανεπιστημίου Αθηνών,
Παρεμβάσεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (Α’, Β΄ , Γ΄, Ε΄ ΕΛΜΕ Αθήνας, Ε΄ ΕΛΜΕ Ανατ. Αττικής),
Παρεμβάσεις Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, ΑΣΕ- ΟΤΕ, Πρωτοβουλία Οικοδόμων, Πρωτοβουλία Γένοβα
ΙΝΤΡΑΚΟΜ, Πρωτοβουλία Συναδέλφων Βιβλίου-Χάρτου, Παρέμβαση στην ΕΛΣΤΑΤ, Ενωτική Αγωνιστική
Συσπείρωση ΜΟΔ, Πρωτοβουλία Φαρμάκου κ Ιατροτεχνολογικών, ΑΡΣΙ, Financial Crimes στα ΜΜΕ,
«Λάντζα»- αγωνιστική συσπείρωση στον επισιτισμό-τουρισμό, «Attack στην ανεργία και την επισφάλεια»,
καθώς και ανεξάρτητοι συνδικαλιστές από Σύλλογο Σιβιτανειδίου, Συντονισμό ενάντια στα Μνημόνια,
Σωματείο Δήμου Βριλησσίων, Ομοσπονδία ΥΠΑΝ.

Στη συζήτηση, μετά την αρχική εισήγηση της ΑΤΕ ΕΚΑ και των Παρεμβάσεων-Κινήσεων-Συσπειρώσεων
στην ΑΔΕΔΥ, τοποθετήθηκαν αρκετοί συνάδελφοι-σσες από διάφορους εργασιακούς χώρους και κλάδους,
και ήταν πλούσιος ο προβληματισμός για τη μεγάλη μάχη που πρέπει να δώσει το εργατικό κίνημα στο
μέτωπο του ασφαλιστικού για να ανατρέψει την αντεργατική επίθεση κυβέρνησης – Τρόικας – κεφαλαίου.
Έγινε ενημέρωση από τις κινήσεις που γίνονται στο συνδικαλιστικό κίνημα σε διάφορους κλάδους.
Κατατέθηκαν πολλές προτάσεις για το πώς πρέπει να δοθεί από ταξική ριζοσπαστική σκοπιά η μεγάλη
αναμέτρηση με την αντιδραστική τομή που επιχειρείται στο ασφαλιστικό.

Κοινή διαπίστωση ήταν ότι το νομοσχέδιο που παρουσίασε η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ διαλύει εκ βάθρων
το ασφαλιστικό σύστημα, εξαφανίζοντας και τα τελευταία ψήγματα κοινωνικής ασφάλισης που έχουν
απομείνει μετά τους προηγούμενους αντιασφαλιστικούς νόμους, παλιούς και πρόσφατους. Γι αυτό, έχει
την πλήρη στήριξη της Τρόικας και της ντόπιας αστικής τάξης, όπως φάνηκε στην πρόσφατη συνάντηση
κυβέρνησης – εργοδοτών, όπου μαζί, κυβέρνηση-εργοδότες αποφάσισαν ότι συμφωνούν στην αύξηση των
ασφαλιστικών εισφορών!

Στην πλούσια συζήτηση, τονίστηκε η ανάγκη να καταρριφθούν τα ψέματα και η άθλια επιχειρηματολογία
της κυβέρνησης ότι δήθεν «σώζεται το ασφαλιστικό – δεν κόβονται συντάξεις, κλπ» με δεκάδες
επιχειρήματα που αναπτύχθηκαν στη συνέλευση από αρκετούς συναγωνιστές. Αναπτύχθηκαν οι αναγκαίοι
στόχοι πάλης που πρέπει να συνδυαστούν με δυναμικές μορφές αγώνα, έτσι ώστε να εμπνεύσουν τους
εργαζόμενους, νέους και παλιούς. Τονίστηκε ότι είναι ανάγκη η παρέμβαση των σχημάτων-κινήσεων-
παρεμβάσεων να ξεκινήσει από σήμερα κιόλας και να έχει στόχο να μην κατατεθεί καν το άθλιο αυτό
νομοσχέδιο, ή και όποια άλλη παραλλαγή – χειρότερη- μετά την παρέμβαση των δανειστών, στη βουλή.

Οι Παρεμβάσεις-Κινήσεις-Συσπειρώσεις μπαίνουν σε θέση μάχης. Θα οργανώσουν την παρέμβαση και τη
δράση τους σε όλους τους κλάδους, τα σωματεία και τους χώρους δουλειάς, ώστε να συμβάλλουν στην
ανάπτυξη των αναγκαίων αγώνων, κινητοποιήσεων και μαχών, για να ανατραπεί η αντιλαϊκή επίθεση που
ξεδιπλώνεται με αιχμή το ασφαλιστικό και τα άλλα μέτρα που έρχονται στη συνέχεια.
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Στη συνέλευση, αποφασίστηκαν και τα εξής:

• Να εκδοθεί νέα κοινή ανακοίνωση – προκήρυξη των εργατικών σχημάτων και κεντρική κοινή αφίσα για
το ασφαλιστικό, με μάχιμο πολιτικό πλαίσιο, για να κυκλοφορήσει σε όσο γίνεται περισσότερους χώρους
δουλειάς.

• Οι δυνάμεις των σχημάτων-Παρεμβάσεων-Κινήσεων προτείνουν και επιδιώκουν να πραγματοποιηθούν σε
όλα τα σωματεία και χώρους δουλειάς Γενικές Συνελεύσεις, για ενημέρωση, ενεργοποίηση των
εργαζομένων και άμεσες αγωνιστικές αποφάσεις παντού.

• Καλούμε όλα τα πρωτοβάθμια, δευτεροβάθμια και τριτοβάθμια συνδικαλιστικά όργανα σε έκτακτες
συνεδριάσεις. Προτείνουμε άμεσα προειδοποιητική απεργία μέσα στον Γενάρη. Συμμετέχουμε μαζικά και
καλούμε στο πρώτο μεγάλο συλλαλητήριο το Σάββατο 16/1 στις 12.00 στην Ομόνοια (και αντίστοιχα στις
άλλες πόλεις), που έχει αποφασίσει η ΑΔΕΔΥ.

• Στηρίζουμε αποφασιστικά την προσπάθεια για συμμετοχή όσο το δυνατόν περισσότερων σωματείων στη
συνέλευση που καλεί η Πρωτοβουλία Πρωτοβάθμιων Σωματείων για Συντονισμό την Τετάρτη 13/1, ώστε
να παρέμβουν μαζικά τα ταξικά και αγωνιστικά σωματεία στη μάχη του ασφαλιστικού.

• Στηρίζουμε τον αγώνα των εργαζόμενων στα 5μηνα – κοινωφελή προγράμματα που παραμένουν για 25
μέρες σε σκηνές στο Υπουργείο Εργασίας, παλεύοντας για μόνιμη και σταθερή δουλειά ενάντια στις
απολύσεις και την ανεργία. Στηρίζουμε και συμμετέχουμε στις δράσεις και κινητοποιήσεις που
αποφάσισαν στη συνέλευση τους στις 4/1. Πρώτος σταθμός, συγκέντρωση την Παρασκευή 15/1 στις
11.00 π.μ. στο Υπουργείο Εργασίας. Στηρίζουμε επίσης κάθε κλαδική κινητοποίηση των σωματείων και
συνελεύσεων το επόμενο διάστημα (ΝΑΤ-ναυτεργάτες, Κυριακάτικη αργία, κλπ)

• Να είναι ο Γενάρης πλούσιος σε πολύμορφες αγωνιστικές δράσεις και κινητοποιήσεις. Για τον καλύτερο
συντονισμό και σχεδιασμό της παρέμβασης και των κοινών δράσεων προτείνεται η λειτουργία ανοιχτής
γραμματείας-συντονιστικού όλων των σχημάτων, που θα συνεδριάσει σύντομα, με τη συμμετοχή
τουλάχιτον ενός συναγωνιστή-στριας από κάθε σχήμα-κίνηση.


